

# Дарить людям праздник

На минувшей неделе в ЦБС г. Славгорода прошла торжественная церемония награждения деятелей культуры города.



О. В. Коваленко и Н. С. Мирзоян.

Участники театрального коллектива «Образы» открыли мероприятие театрализованным представлением, в котором один из молодых людей в образе великого русского поэта А. С. Пушкина обратился ко всем работникам культуры, пожелав им успехов в их нелёгком поприще и признательности от благодарного зрителя.

После этого заместитель главы администрации города Е. Э. Радионова поблагодарила собравшихся за служение культуре, за их многогранное творчество.

– Уважаемые работники культуры! Вы дарите людям радость, хорошее настроение, делитесь со зрителями частью своей души, – сказала Елена Эдуардовна. – Желаю вам счастья, отличного настроения, воплощения всех ваших творческих планов и идей!

После этого состоялось награждение лучших работников культуры. Так, Почётной грамотой Министерства культуры Алтайского края были отмечены ведущий библиотекарь филиала «Покровская сельская библиотека» О. В. Валько и преподаватель хореографии Славгородской ДШИ В. И. Гейн. Благодарность Министерства культуры Алтайского края получила ведущий библиотекарь филиала «Семёновская сельская библиотека» И. В. Островянин. Благодарственным письмом Алтайского государственного Дома народного творчества награждён народный ансамбль украинской песни «Вареники» (руководитель И. Н. Лейпциг).

После этого ведущая мероприятия Наталья Загоруйко рассказала зрителям об учреждениях культуры, которые в 2022 году стали победителями конкурса грантов губернатора в сфере культуры.

– С проектом «Культурный марафон» одержала победу Славгородская детская школа искусств, – отметила Наталья Сергеевна Загоруйко. – Также победителем признана Центральная библиотечная система с проектом «Первые литературные Сейфуллинские чтения». Ещё одно из значимых событий – конкурс на оказание государственной поддержки лучшим сельским учреждениям культуры по направлению «Культурно-досуговая деятельность». В нём победителем в текущем году стал Славгородский сельский Дом культуры (руководитель Л. М. Дудкина-Павлова).

Затем всех собравшихся поздравила председатель комитета по культуре и молодёжной политике администрации города О. В. Коваленко. Ветеранам культуры

она выразила благодарность за их опыт и мудрость, которыми они щедро делятся с молодыми специалистами. Среди них – Л. Г. Адамян, Л. Г. Ратникова, Н. К. Куколо, В. Н. Щетинина, Н. М. Деревянко и другие. О каждом из них Олеся Васильевна сказала теплые слова и вручила гостям памятные подарки.

Кроме того, она поблагодарила за многолетнее сотрудничество и помочь в организации городских мероприятий начальника отдела по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры администрации города Т. А. Шилину.

Олеся Васильевна вручила виновникам торжества Почётные грамоты и благодарственные письма администрации г. Славгорода, а также комитета по культуре и молодёжной политике. Среди награждённых – преподаватели Славгородской ДШИ Т. В. Корнилова, Т. С. Остапенко, хормейстер любительского вокального и хорового коллектива городского Дома культуры А. И. Гапичев, руководитель кружка филиала «Семёновский Дом культуры» Д. В. Суняйкин и другие. Всего порядка 20 сотрудников культуры были награждены заслуженными наградами.

К поздравлениям присоединился секретарь Славгородского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», директор лицея № 17 С. И. Харченко.

– Быть работником культуры – настоящее призвание. Вы всегда находитесь на передовой, делая нашу жизнь интереснее и ярче, неся культуру в массы, сохраняя и прумножая культурные традиции нашего муниципалитета, – отметил Сергей Иванович. – От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям, вдохновения в работе и исисякаемого творческого потенциала.

Татьяна Остапенко и Евгений Лобойко, а также Людмила Ратникова исполнили несколько песен.

После официальной части мероприятия сотрудники библиотеки провели конкурсы для работников культуры, в которых те продемонстрировали свои умения, творческие способности, находчивость и талант. Затем виновники торжества в не-принуждённой обстановке пообщались на различные темы, поделились своими творческими задумками на ближайшее время.

Анна ГОРБАЧЁВА.  
Фото Алексея Шило.